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Jegyzőkönyv
 
 
Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 
24-én a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott 
nyilvános üléséről.
 
Jelen vannak: Horváth László polgármester,
                         Horváth Péter alpolgármester,
                         Dr.Hamzsa Andrea képviselő,
                         Horváth Zoltán képviselő,
                         Ifi Béla képviselő,
                         Osvald Bálint képviselő,
                         Zibák Istvánné képviselő
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
                        Osvald János GAMESZ vezető,
                        Barjákné Martin Judit Művelődési Ház vezető
 
Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, a 7 települési képviselő megjelent. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné 
Bejczi Éva köztisztviselőt. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot, azzal az eltéréssel, 
hogy a folyékony hulladékkezelésről szóló napirendet most ne tárgyaljuk, mivel a DRV Zrt. 
nem küldte még meg 2011. évi díjajánlatát, továbbá zárt ülésre is kerüljön sor.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
170/2010.(XI.24.) határozat
 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. november 24-i ülésén az 
alábbi napirendeket tárgyalja meg:
 

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzett munkáról.
Előadó: Horváth László polgármester

 
2. Az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója

Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
 

3. Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi III. n. éves gazdálkodásáról
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

 
4. Az Önkormányzat 2010. IV/1. negyedéves előirányzat módosításáról

Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
 

5. A hulladékkezelési közszolgáltatás 2011. évi díjmegállapításának előkészítése
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Előadó: Horváth László polgármester
 

6. Belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
Előadó: Horváth László polgármester

 
7. Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről

Előadó: Horváth László polgármester
 

8. Idegenforgalmi adóellenőrzés tapasztalatai
Előadó: Darvas Elemér adóügyi előadó

 
9. Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről

Előadó: Osvald János GAMESZ vezető
 

10. Helyi adókról szóló rendelt felülvizsgálata
                  Előadó: Darvas Elemér adóügy előadó
 
11. 2011. évi költségvetést érintő rendeletek, önkormányzati (intézményi) 
                  felülvizsgálata, - intézményi térítési díjak felülvizsgálata

● Kegyeleti közszolgáltatás,
● Közterület-használati díjak,
● Művelődési Házhoz kapcsolódó térítési,- bérleti díjak,
● Községi Strand üzemeltetéséhez kapcsolódó díjak

Előadó: Horváth László polgármester, Schenk István jegyző
 

12. Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal tájékoztatója a polgármester, alpolgármester, 
esetében a munkáltatói jogok gyakorlásáról
Előadó: Schenk István jegyző

 
13. Egyebek.
14. Zárt ülés.

 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között 
végzet munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott jelentést a lejárt határidejű 
határozatokról.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
171/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok 
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végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester – beszámolóját a két ülés között végzett munkáról szóban teszi 
meg.
 

● A november 5-7 között megrendezett csíkszentimrei sokadalmi napokon a 
Gyermekekért és Idősekért Alapítvány képviselőjével közösen vettünk részt. Átadtuk 
az iskola és óvoda részére vásárolt ajándékainkat. Hozzájárultunk a vendéglátás 
költségeihez, a szállás díját pedig saját magunk fedeztük. Többek között sor került 
az új községháza avatására a sok színes program mellett. Kencse Előd polgármester 
úr kérésére tolmácsolom a csíkszentimrei lakosok üdvözletét és köszönetét a 
balatonberényi lakosságnak. Nagyon nehéz helyzetben vannak az erdélyiek, ugyanis a 
román kormány a IV. negyedéves állami támogatást teljes egészében elvonta.

● November 13-i Firkin koncert megrendezésének teljes költségét a Petrol Kft viselte. 
A helyi civil szervezeteknek nyújtott támogatásért és a koncert megszervezéséért 
köszönetünket fejezzük ki a Petrol Kft. tulajdonosainak.

● Október 28-án tartotta a Marcali Kistérségi Tárulás az alakuló ülését. A Társulási 
Tanács elnöke Dr. Sütő László marcali polgármester lett. Az ülésen Balatonberény 
polgármesterét a pénzügyi bizottság tagjának választották meg.

● November 15-én kistérségi ülés keretében a társulás elnöke tájékoztatta a társulást 
a Kormány és a TÖOSZ, valamint kisvárosok szövetsége közötti tárgyalásokról, a 
Kormány önkormányzatokat is érintő jövőbeni elképzeléseiről.
-   A Kistérség mint társulás valószínűleg marad.

      -   Járási hivatalba kerülnek összevonva a különböző hivatalok (művelődésügy, 
          Földhivatal, okmányiroda, stb. az építésügy kérdéses.
      -   Költségvetésben plusz pénz nincs, nem is lesz. Egészségügy, oktatás kap csak plusz
          pénzt. (Egyházi iskolák, ill, kisiskolák 15 fő közeliek egy tanulócsoportban)
● Közmunkaprogram módosul a jövő évre vonatkozóan.
● Tervek szerint a 4 órás foglalkoztatást előnyben részesítik, + 8.000,- Ft 

munkaruhapénz juttatással. A régebbi (Siófoki-MÁV-Roma program valószínű marad 
és lehet hogy géppályázat is lesz.

● TÖOSZ azt mondja, hogy a közmunkára szánt pénz fele a tavalyinak, az államtitkár 
pedig azt mondja, hogy a duplája lesz.

● A rendőrkapitány úr minden képviselő-testületi ülésen interpellálható.
● Béremelés 5 év óta nincs és a továbbiakban sem lesz.
● A Kormány szerint az adócsökkentéssel a dogozók jobban járnak mint a béremeléssel.
● Létszámcsökkentési tervek vannak (15 %) de a védett ágazatokhoz nem lehet 

hozzányúlni, akkor országosan marad a kultúra – hivatal – fenntartást végző 
szervezetek, városgazdálkodás – GAMESZ.

● November 21-én tartotta a NABE megalakulásának 15 éves évfordulóját. A helyi 
szervezet tagjainak köszönetünket fejeztük ki a községben végzett munkájukért.

● A közös fenntartású általános iskola felújítási munkálatai a héten befejeződnek. 
Valamennyi tantermet használhatják már a diákok. Elkezdődött a műszaki átadás, 
mely folyamatos. Az ünnepélyes iskolaavató december 10-én pénteken lesz.

● Ismerteti a Bursa Hungarica pályázatok  elbírálásának eredményét. 5 pályázó részesült 
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5000,- Ft/hó, 3 fő 4000,- Ft/hó, 4 fő 3000,- Ft/hó támogatásban.
● Ismerteti az Önkormányzat számlaegyenlegeit. (Jkv. mellékletét képezi.)

 
Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, kéri beszámolóját fogadják el.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
 
172/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról 
és fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

2. Napirend.
Az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciója
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta, 
azt a Képviselő-testületnek – egyhangúlag - elfogadásra javasolja. Addig nem tudunk 
tervezni, amíg az állami finanszírozás mértékét nem ismerjük, de szem előtt kell tartani a 
kötelező feladatok teljesítését. A vitorláskikötő telekeladása meghatározó lenne a fejlesztések 
megvalósításában. Ha nem sikerül, akkor nagyon szoros gazdálkodást kell folytatni.
 
Horváth Péter alpolgármester – tegnap pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott, hogy az 
iskolaépület jövőjét meg kell határozni. Az épület állagát meg kell óvni. Két alternatívát 
jelöltek meg a hasznosítással kapcsolatban; a szálláshelyek megmaradjanak. Kistérségi 
diákoknak erdei iskolát alakítunk ki. Vitorláskikötővel kapcsolatban keressük meg a 
beruházókat, kérjünk tájékoztatást a projekt jelenlegi állásáról. Fontosnak tartja a kiadások 
csökkentését. Javasolja, hogy a Naturista strand mellet lévő háromszög alakú terület 
hasznosításával kapcsolatban próbáljunk meg a  Balaton Touristal tárgyalni. Lehet, hogy 
nagyobb lenne a terület értéke, ha egybe lenne a Kemping területével. 
 
Horváth László polgármester – a pénzügyi vezető a tegnapi bizottsági ülésen elhangzott 
javaslatokat is figyelembe fogja venni a költségvetési összeállításakor. Jelenleg tárgyalásban 
vagyunk a Balaton Touristtal a kérdéses terület kialakítással kapcsolatban.
 
Horváth Zoltán képviselő – ezek a javaslatok zömmel a polgármester ciklusprogramjából 
is ismertek. A Kormány 2011-re milyen költségvetési priorításokat fogalmaz meg. Hiányzik 
az idegenforgalom. Már fél éve a  Balatoni Fejlesztési Tanácsról sem hallottunk. Erről ha 
lenne valamilyen információ, arra kíváncsi lenne. Egyébként a koncepciót jónak tartja. Nincs 
meggyőződve arról, hogy a közoktatási intézmények átszervezésével tudunk takarékoskodni.
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Horváth László polgármester – Bóka István személyére tettek javaslatot a Balatoni 
Fejlesztési Tanács elnökének. Kész tervei vannak a Tanács átalakításával kapcsolatban, 
a Balaton fejlesztésével kapcsolatos tevékenységekre. Már egy időszakban volt a Tanács 
elnöke, jó szakembernek tartják. Holnap lesz az iskola fenntartó tanács társulási ülése. Most 
csak egy töredék évben vagyunk benn, de jövőre már pontos számadatokkal szolgálhatunk. 
Akkor át tudjuk látni, az óvoda és az iskola fenntartási költségeit. Meg van győződve arról, 
hogy kevesebb lesz mint tavaly.
 
Ifi Béla képviselő – a vitorláskikötő beruházással kapcsolatban már minden rendelkezésre 
áll, csak a kivitelező hiányzik. Ha ez nem jön össze, akkor körül kell nézni, hogy van-e olyan 
kivitelező (befektető) aki ezt vállalni tudná. Ezt nem szabad halogatni.
 
Horváth Zoltán képviselő úgy tudja, hogy csak a kiszolgáló épületekre vannak tervek. 
Pályázaton nyertek pénzt, de ha nem lépnek semmit, akkor el fogják veszíteni. Ez nem csak 
Balatonberénynek rossz, hanem a befektetőnek is.
 
Osvald Bálint képviselő – ha ez összejönne, akkor a költségvetés kiadási oldalát jelentősen 
befolyásolná.
 
Horváth László ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
173/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi 
költségvetési koncepcióját az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

3. Napirend.
Beszámoló az Önkormányzat 2010.  III. negyedéves  gazdálkodásáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta. Kiegészíteni valója 
nincs, a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja.  (A kiadási oldalak időarányosnak 
mutatkoznak, minden intézmény ezen  belül maradt. Reméljük az év végéig nem lesznek 
túllépések.)
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.
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174/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. III. 
negyedéves költségvetésének végrehajtásáról készült beszámolót elfogadta.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester      
 
 

4. Napirend.
Az Önkormányzat 2010. IV./1. negyedéves előirányzat módosításáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
(A Képviselő-testület az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének bevételi és kiadási 
főösszegét 281.311 e Ft-ban állapítja meg.)
 
Ifi Béla képviselő – a napirendet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja 
a Képviselő-testületnek.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
175/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2010. IV:/1. 
negyedéves előirányzat módosításáról készült előterjesztést elfogadta.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeltet alkotja.
 
 

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

 
14/2010.(XI.24.) Rendelete

 
Balatonberény Község Önkormányzat a 2010. évi költségvetéséről szóló 11/2010.(IX.22.), 

10/2010.(VIII.25.), 9/2010.(V.26.) rendeletekkel módosított 2/2010.(II.24.) költségvetési 
rendelt módosításáról

 
(rendelet a jkv. mellékletét képezi)
 
 

5. Napirend. 
A hulladékkezelési közszolgáltatás 2011. évi díjmegállapításának előkészítése
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Ifi Béla képviselő – megkaptuk az AVE Zöldfok Zrt. 2011. évre vonatkozó árajánlatát. Az 
előző évhez hasonlóan próbálunk  különböző módokat keresni arra, hogy a hulladékszállítási 
díj minél kevesebb legyen. A jelenleg megadott árajánlat szerint 6,9 %-os emelés lenne. A 
Pénzügyi Bizottság az ajánlatokat megtárgyalta, de kértünk még további alternatívákat a 
szolgáltatótól. Ha megérkeznek ezek az ajánlatok, akkor a bizottság tovább fogja tárgyalni 
ezeket és a lehető legjobbat választja ki. December 15-ig a testületnek erről dönteni kell. Most 
nem akar konkrétumokba belemenni, de ha a bizottság kiválasztja a legjobb ajánlatot, azt a 
Képviselő-testület elé hozzák a decemberi ülésre.
 
Horváth László polgármester elmondja, hogy  a 2011. évi szemétszállítási díjjal kapcsolatban 
egy egyeztető tárgyalásra hívták meg a polgármestereket november 24-re. Ezen nem tud 
részt venni, de Galácz György balatonmáriai polgármester képvisel bennünket. Részletes 
tájékoztatást fog majd kérni tőle.
Kéri a Képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul azt, hogy a 2011. évi szemétszállítási díj 
megállapítása ügyében további tárgyalásokat folytatunk.
 
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
176/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadja el az AVE Zöldfok 
Zrt. díjajánlatát. Tudomásul veszi, hogy a hulladékkezelési közszolgáltatás 2011. évi díjának 
megállapítása folyamatban van.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

6. Napirend.
Belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző ismerteti az előerjesztést.
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
177/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi belső ellenőrzési 
ütemtervet a Marcali Kistérség Többcélú Társulása 2008-2011. évekre vonatkozó stratégiai 
ütemterve szerint állapítja meg, melyben 2011. évben a társulás munkaszervezetének 
keretében a GAMESZ belső ellenőrzésére kerül sor.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
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7. Napirend.
Előterjesztés Balatonberény Község Önkormányzat kintlévőségeiről
(előterjesztések 2 db a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth  László polgármester ismerteti az előterjesztéseket. Elmondja, hogy az 
önkormányzatnál valamennyi bérlő befizette a bérleti díjat, bérleti díjhátralék nincsen.
 
Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság az előterjesztéseket megtárgyalta. Azt kéri a 
Szociális Bizottságtól, hogy  a jövőben annak a kérelmezőnek ne adjanak új kölcsönt amíg 
a régi tartozását vissza nem fizeti. A bizottság az előterjesztéseket egyhangúlag javasolja a 
Képviselő-testületnek elfogadásra.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
178/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat kintlévőségeiről 
készült tájékoztatókat megtárgyalta és tudomásul vette.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 

8. Napirend.
Idegenforgalmi adóellenőrzés tapasztalatai
(előterjesztés a jkv. mellékletét kéepzi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő elmondja, hogy szezon közben meghallgatták az idegenforgalmi 
adóellenőrök véleményét, tapasztalatait. Ezen beszélgetés kapcsán született meg az, hogy 
a fizetővendéglátók részére készüljön egy tájékoztató, melyben felhívják a figyelmet a 
leggyakoribb hibákra.
 
Darvas Elemér adóügyi előadó – ezeket majd a februári adócsekkekkel tudják kiküldeni.
Leggyakoribb hiba, hogy az idegenforgalmi adó alól mentes közeli hozzátartozókat nem 
tudják meghatározni. Elmondja, hogy a Naturista Kempingből 4.281 eFt idegenforgalmi adó 
realizálódott, ez több mint fele az idegenforgalmi adóbevételnek,  valamint sok idős ember 
nyaral a kempingben, az idén megszűnt a 70 éven felüliek idegenforgalmi adómentessége. 
Ezek a tényezők is közrejátszottak, hogy ott az idegenforgalmi adóbevétel magasabb lett.
Horváth Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a nyári szezonban foglalkoztatott 2 
fő idegenforgalmi adóellenőrnek a kempingben nincs joga ellenőrizni. Hivatalból mentek 
le szúrópróbaszerűen ellenőrizni. Azokat a szálláshelyeket amelyeket megnéztek, azok a 
nyilvántartásban is regisztrálva voltak.
 
Horváth Zoltán képviselő az egyszeri ellenőrzést kevesli.
 
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.
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A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
179/2010.(XI.24.) határozat
 

1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi idegenforgalmi 
adó ellenőrzésről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi idegenforgalmi 
adó bevételt 7 millió forintban tervezi.

 
Határidő: 1. pont: 2010. november 24.
                2. pont: költségvetés elkészítése
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

9. Napirend.
Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről.
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Osvald János GAMESZ vezető ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a napirendet megtárgyalta, 
azt a Képviselő-testületnek megosztott szavazattal elfogadásra javasolja. A GAMESZ 
Szervezet átvilágítása kapcsán az SZMSZ át lett dolgozva, elkészült az üzemviteli 
szabályzat, számítógépes program készült. Ezek alapján pár héten belül ki fogjuk értékelni a 
munkafolyamatokat. Kimutatható, hogy egy-egy munkára, munkafolyamatra mennyi anyag-, 
bér, egyéb ráfordítás volt, tehát egy-egy munkafázis mennyibe került.
Kísérleti partszakasszal kapcsolatban az a véleménye, hogy ha nem lennének ott fürdőző  
vendégek, akkor is rendbe kellene tartani. Balatonmárián 6 db szabadstrandot tartanak karban. 
Túlzottnak tartja az 5-6 millió forint bevételkiesést. 
 
Osvald János GAMESZ vezető – Balatonmárián nem közvetlenül a fizetőstrand mellett 
vannak a szabadstrandok. Az a gond, hogy a kettőt csak egy kerítés választja el. Elég jelentős 
létszámmal tartózkodnak azon a területen. Valamilyen bevétel innen azért jó lenne. Ha a 
vendéglétszám itt nagyon megnő, akkor bezárhatjuk a fizetőstrandot.
Horváth Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a viharkárok után kitermelt fákat 
értékesítették; vállalkozóknak, saját dolgozóknak. Az aprítékot ledarálták.
 
Schenk István jegyző Horváth Zoltán képviselő kérdésére elmondja – köztudott, hogy 
létszámleépítés miatt éves foglalkoztatású közterületfelügyelő nincsen, csak a nyári 
szezonban. Három esetben kapott tájékoztatót a Képviselő-testület az ő munkájáról. Abban 
számszaki adatok is szerepeltek. Tavasszal, nyáron van a legnagyobb szükség a munkájára. 
Az elmúlt két évben az üdülőhelyi fórumon a nyaralótulajdonosok is kiemelték, hogy a 
közterületek állapota az utóbbi időben javult. Ilyen észrevétel is elhangzott.
Ezek a tájékoztatók képviselő-testületei üléseken is elhangzottak, igaz nem külön napirend 
formájában, de ha igénylik akkor nincs akadálya a feladatellátás számszerűsítésének.
 
Zibák Istvánné képviselő – a tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen elhangzott, hogy a 
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strandvendégek későn tudták meg, hogy „csúszdásjegyet” is lehet venni.  Reklámtáblákat 
kellene kihelyezni.
 
Horváth Zoltán képviselő – szerinte vannak még olyan veszélyes fák, melyeket tüzifa 
segélyként a Szociális Bizottság adhatna. 
 
Osvald János GAMESZ vezető – a telephelyen tűzifa tárolására kevés hely van. Egypár 
kocsival tudnak csak lerakni. Ha szükség van a fára, akkor tudnak még kitermelni.
Horváth Péter alpolgármester kérdésére elmondja, hogy Kísérleti partszakasztól bevételt 
akkor lehet várni, ha bizonyos biztonsági előírásokat betartanak. Sok pozitív jelzés érkezett 
erre a területre; szépen rendbe van tartva.
 
Horváth Péter alpolgármester – más a jellege mint a fizető strandnak. Esetleg lehetne 
különböző szolgáltatásokat odatelepíteni, de akkor sem lehetne versenytárs a másik strand, 
mert ott különböző szolgáltatások, fürdőmedence, csúszda, stb. vannak és ezt minél 
színvonalasabb állapotba kell hozni. De vannak olyanok akik a természetes környezetet 
választanak. A Községi Strandon a hangosbemondót információk közlésére is kell használni. 
Így jobban el lehetne adni a strandot. Meg kell tartani a természetes partszakaszt és kell egy 
színvonalas fizető strand.
 
Osvald János GAMESZ vezető – szóvá tették, hogy a beszámolóból hiányzik a pénzügyi 
rész, de év végéig még érkeznek számlák, csak december 31-el tudna pontos képet adni. Ezt a 
2011. évi költségvetés összeállításkor meg fogja tenni és a testület elé terjeszteni.
 
Osvald Bálint képviselő – ha a Kísérleti partszakaszon 40 nappal, napi 300 – 350 vendéggel 
számolunk, akkor érdemes elgondolkodni és számításokat végezni.
Horváth László polgármester – erről még fognak beszélni.
A beszámoló elfogadását szavazásra  teszi fel.
 
A Képviselő-testület – 5 igen, 2 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
180/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ üdülési szezonban 
elvégezett munkáról, a Községi Strand működéséről készült beszámolót elfogadta.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

10. Napirend.
Helyi adórendelet felülvizsgálata
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.
 
Ifi Béla képviselő elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, azt a 
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.
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A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
181/2010.(XI.24.9 határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókról szóló rendelet 
felülvizsgálata című napirendet megtárgyalta, az észrevételeket tudomásul vette, 2011. évben 
helyi adót nem kíván emelni.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

11.  Napirend.
2011. évi költségvetést érinti rendeletek, önkormányzati (intézményi) felülvizsgálata, - 
intézményi térítési díjak felülvizsgálata
 
Horváth László polgármester – ehhez a napirendhez külön írásos előterjesztés nem készült, 
az intézményvezetők a benyújtott koncepciójukban szerepeltetik ezeket. Szó volt a kegyeleti 
közszolgáltatásról, közterület használati díjakról, Művelődési Házhoz kapcsolódó bérleti 
díjakról,  strandüzemeltetéssel kapcsolatos díjakról, lakásbérleti díjakról. 
A Képviselő-testület 2011. évben a felsoroltakkal kapcsolatban nem tervez díjemelést.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
182/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetést érintő rendeleteket 
és intézményi térítési  díjakat felülvizsgálta. Az intézményvezetők és a Pénzügyi Bizottság 
javaslatait figyelembe véve 2011. évre nem tervez emelést.
 
Határidő: 2010. november 24.
Felelős: Horváth László polgármester
 
 

12. Napirend.
Somogy Megyei Közigazgatási Hivatal tájékoztatója a polgármester, alpolgármester 
esetében a munkáltatói jogok gyakorlásáról
(előterjesztés a jkv. mellékletét képezi)
 
Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést, amelyben foglaltaknak már eleget tettünk.
 
Horváth László polgármester a napirendet szavazásra teszi fel.
 
A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.
 
183/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Somogy Megyei  Közigazgatási 
Hivatal Vezetőjének 3-897/2010. számú tájékoztatását megtárgyalta, az abban foglaltakat 
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tudomásul veszi. A munkajogi előírásoknak megfelelő intézkedések az önkormányzati 
tisztségviselőkre (polgármesterre, alpolgármesterre) vonatkozóan a 2010. október 18-
ai alakuló ülésen megtörténtek. A heti munkaidőkeret, munkaidő-nyilvántartás és a 
szabadságolási terv elkészítése és a további előírások betartása folyamatosan történik.
 
Határidő: folyamatos
Felelős: Schenk István jegyző
 
 

13. Egyebek.
 
13/1. Részvények felajánlása
 
Horváth László polgármester elmondja, hogy az AVE Zöldfok Zrt Siófok küldött egy 
tájékoztatást miszerint Bélavár és Csombárd községek önkormányzatainak tulajdonát képező 
(részvényesi jogaik megszűnése miatt) összesen 14.362,- Ft névértékű törzsrészvényeit 
57.000,- Ft vételáron eladásra felkínálja. Megkérdezi, hogy  a Képviselő-testület él-e ezzel e 
lehetőséggel. A vételárat a vevőnek átvételkor egy összegben, készpénzben kell megfizetnie a 
Zrt. részére.
 
Ifi Béla képviselő – a Pénzügyi Bizottság a napirendet tárgyalta, a részvényeket nem javasolja 
a Képviselő-testületnek megvásárlásra.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
184/2010.(XI.24.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az AVE Zöldfok Zrt (Siófok, 
Bajcsy Zs.u.220.) törzsrészvény eladásra tett ajánlatával nem kíván élni.
 
Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester
 
13/2. Dél-Balatoni és Sió-Völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladék  Kezelési 
Konzoricum, Konzoricumi Tanácsába kistérségi képviselő választása
 
Horváth László polgármester ismerteti a Fonyód Kistérség Többcélú Társulás Hivatalának 
hozzánk megküldött levelét. Ebben azt kéri, - mivel tagjai vagyunk a Délnyugat-balatoni 
Hulladékgazdálkodási Kistérségnek, kérik hogy hozzunk határozatot a kistérségi konzorciumi 
tanácstag személyéről (aki képvisel bennünket) és küldjük meg hivataluk részére. A Fonyódi 
Kistérségnél Balatonfenyves polgármesterét választották kistérségi képviselőnek, célszerű 
lenne nekünk is.
Megígéri, hogy a következő képviselő-testületi ülésre részletes tájékoztatást ad arról, hogy 
hogyan működik ez a dolog.
 
A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.
 
185/2010.(XI.24.) határozat



 
 
4
 
 
 
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete mint a Dél-Balatoni és Sió-Völgyi 
Nagytérség Települési Szilárdhulladék Kezelési Konzorcium tagja, megbízást ad Lombár 
Gábor Balatonfenyves község polgármesterének, hogy önkormányzatunkat a Konzorciumi 
Tanácsban képviselje kistérségi képviselőként.
 
Határidő: 5 nap
Felelős: Horváth László polgármester
 
Horváth László polgármester az ülést 17.50-kor bezárja, a további napirendeket tárgyalására 
zárt ülést rendel el.
 

Kmft.
 
Horváth László                                                                                               Schenk István
polgármester                                                                                                        jegyző
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  


